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Zadania konkursowe dla klas 111 gimnazjum - ZESTAW 3.

. Pewna kobieta niosta na targ jajka. Przez nieostroznosc
wpadt na nig przechodzien i jajka zostaty rozbite.
Przechodzien, chcac pokry¢ strate, zapytat, ile byto jajek.
Kobieta tego nie pamietata. Pamietata jednak, ze gdy
uktadata jajka po 2, zawsze jedno zostawato. Podobnie
zostawato jedno, gdy uktadata je po 3, 4, 5i 6. Gdy zas
utozyta po 7, wykorzystata wszystkie jajka . Ile jajek
niosta kobieta?

. Kwadratowa mapka jest wykonana w skali 1:60000. Z
pomoca kserokopiarki powiekszono jg pottora razy, a
nastepnie otrzymang mapke zmniejszono o potowe. Jaka
jest skala otrzymanej mapki?

. Na brzegu okragtej tarczy zegara umieszczono w réwnych
odstepach punkty oznaczajgce kolejne godziny. Jednym
odcinkiem potaczono punkty odpowiadajgce godzinie
dwunastej i siédmej, a drugim odcinkiem - punkty
odpowiadajace godzinie 6smej i drugiej. Podaj miare kata
ostrego, pod jakim przecinajq sie te odcinki.

. Pietnascie koni w ciggu 50 dni zjada 20 kwintali (q) owsa.
Ile kwintali owsa zje 35 koni w ciggu 24 dni?



